
Sprostowanie

Palestra 18/1(193), 136

1974

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

WYJAŚNIENIE

1. We wkładce do nru 11 „Palestry” z 1973 r. pt.: ŚWIADCZENIA SOCJALNE W ADWOKATURZE na stronie 39 pod pozycją 3 podano krótkie streszczenie pisma Ministerstwa Finansów z dnia 8.II.1972 r. Ze względu na lakoniczną treść tej wzmianki mogą powstać pewne niejasności przy jej interpretacji i dlatego — jako autor pracy — wyjaśniam, że uznanie sum przekazywanych na fundusz socjalny i urlopowy jako kosztów administracyjnych zespołu powoduje nieobciążanie tych sum podatkiem od wynagrodzeń w dacie przekazywania. Natomiast przy wypłacie dodatku urlopowego adwokatów-członków zespołów adwokackich należy pod względem podatkowym stosować przepisy ustawy z dnia 4 lutego 1949 roku o podatku od wynagrodzeń (Dz. U. Nr 7, poz. 41 z późniejszymi zmianami).

2. Jednocześnie wyjaśniam, że powołane na str. 12 w pozycji „KIZ” pkt a rozporządzenie z dnia 12.VIII.1968 r. (Dz. U. Nr 32, poz. 221) utraciło moc i obecnie obowiązuje rozporządzenie Ministra Pracy, Płac i Spraw Socjalnych z dnia 22 grudnia 1972 r. w sprawie szczególnych zadań, organizacji i postępowania komisji lekarskich do spraw inwalidztwa i zatrudnienia (Dz. U. z 1973 r. Nr 1, poz. 2).

Witold Dąbrowski

SPROSTOWANIE

Niniejszym prostuje się następujące błędy drukarskie w numerach listopadowym i grudniowym „Palestry” z 1973 r.:

1) w numerze listopadowym:

- a) na str. 72, wiersz 3 od dołu: wydrukowano „Wytyczne”, powinno być „Wybrane”,
- b) na str. 100, ostatni wiersz orzeczenia 1: wydrukowano „ochrony”, powinno być „obrony”,
- c) na tej samej str. 100, drugi wiersz orzeczenia 2: wydrukowano „462/72”, powinno być „436/72”,
- d) na str. 144, wiersz 7 od dołu (w pozycji: **Krzemiński Z. — Postępowanie odrębne w sprawach małżeńskich**): wydrukowano „o u nie-możliwienie”, powinno być „o u nie-ważnienie”;

2) w numerze grudniowym:

- a) na str. 6, ostatni wiersz od dołu: wydrukowano „okładkę”, powinno być „wkładkę”,
- b) na str. 112, ostatni wiersz od dołu: zamiast litery „A.”, powinna być litera „S.”.